

励志剧《下一个奇迹》开拍

谢霆锋和张卫健再度合作,将演绎一段感人的兄弟情

□新华社记者 白斌

由谢霆锋、张卫健、吴秀波、林永健、海清、李光洁等主演的励志剧《下一个奇迹》，17日在北京开拍。

导演梁修身介绍，剧中谢霆锋饰演的梁海恩是个在青春期就患有抑郁症的年轻人。童年时期发生的一个意外让他始终无法释怀，成年后经历的人生离别、爱情纠结和家庭隔阂令他患上抑郁症，但他最终在亲情、友情、爱情的支持下，战胜自己，重获新生，并且开创了事业和人生的新天地。张卫健将扮演梁海恩事业上的好伙伴，演绎一段感人至深的兄弟情。

据介绍，张卫健与谢霆锋的兄弟情缘要追溯到十几年前。当时张卫健与谢霆锋的母亲狄波拉拉在电视剧《黄金岁月》中饰演母子俩，此后，张卫健便理所当然地认了狄波拉当干妈。因此，张卫健、谢霆锋二人在生活中就是好兄弟。

此次是两人继2004年拍摄电视剧《小鱼儿与花无缺》之后的再度合作。张卫健信心十足地说：“我们有机会合作，大家那么

熟，默契没问题。”

曾多次荣获台湾电视剧金钟奖的梁修身说，《下一个奇迹》是一部难得的、感人的好题材，让他再一次燃烧起创作的冲动。而和他搭档的导演梦继曾执导过《苍天有眼》、《都是天使惹的祸》、《倾城之恋》和《风华正茂》等影视作品。



谢霆锋(右)、张卫健亮相开机发布会。

《乡村爱情》第五部宣布开机

赵本山投资的“刘老根会馆”在北京前门开业

□据新华社 新浪网

电视剧《乡村爱情》系列第五部16日在北京宣布开机，赵本山投资建设的“刘老根会馆”也于同日在北京前门开业。

赵本山说，《乡村爱情》第五部暂定拍摄40集，依然围绕象牙山村展开故事，人物的命运和关系会有一些变化，有的家庭关系会出现裂痕。毕畅、贺树峰、于月仙、王小利、刘流等将悉数亮相新剧。

对于植入广告，赵本山说，这一部并不是全部排除，而是“看需要”。

据了解，新开业的北京“刘老根会馆”主要以东北特色菜为主，将体现赵本山提出的吃、看、玩一条龙式服务。

链接

为赵本山捧场 宋祖英首次携夫亮相

16日，“刘老根会馆”开业庆典，“本山传媒官网”开通仪式暨《乡村爱情》第五部开机发布会在北京举行。发布会现场星光闪耀，成龙、张柏芝、章子怡等大腕儿齐齐亮相。一袭蕾丝黑衣配以红色飘带围中和腰带的宋祖英也首次携丈夫罗浩(如图)亮相红毯，向来低调的罗浩面对镜头显得有些紧张，将回答主持人提问的“任务”交给太太应对，自己全程微笑不语。

当晚，除了以上大腕儿，徐克、张国立、杨受成、于冬、冯巩、范伟、郭德纲、小沈阳、潘长



江、胡军、梁天、赵忠祥、白岩松、朱军、崔永元、何炅、谢娜、李宁、李永波、王义夫、杨利伟等数十位名人也纷纷亮相红毯。



媒体见面会。王珞丹(左)、杨志刚亮相《红娘子》。

王珞丹首演年代戏《红娘子》

□据《京华时报》

由热播剧《铁梨花》导演郭靖宇编剧、执导的传奇剧《红娘子》，16日在北京举行媒体见面会。主演王珞丹、杨志刚出席。

《红娘子》讲述了20世纪30年代，医术高明的红军女战士王小红被百姓称为“红娘子”的一系列传奇故事。王珞丹坦言，郭靖

宇和杨志刚都是《铁梨花》的原班人马，大家很容易就把该剧与前者对比，致使自己压力重重，“所以在剧组，我不许他们提及《铁梨花》”。王珞丹说，这是她首次出演年代戏。

杨志刚直言，《红娘子》将是王珞丹里程碑式的作品，她的表现将出乎大家的预料。

本期广电报看点

1. 关注：“婚姻法新规”让丈母娘失落了吗？ (02版)
2. 娱乐：电影不断“翻新”动画片贩卖记忆还是怀旧狂欢？ (19版)
3. 旧闻：一天举行十一次葬礼 解放军先遣连进驻藏北始末 (36版)
4. 特稿：焦虑渐成社会普遍心态 身边危机四伏令人不安 (40版)
5. 心灵花园：她去了，我的天黑了 (48版)

《洛阳广播电视报》
订报热线：63355541

图说文娱



刘嘉玲懒得澄清离婚传言

日前，某80后作家爆料，娱乐圈明星夫妻梁朝伟与刘嘉玲因为“女强男弱”的问题，矛盾不可调和，两人已经秘密协议离婚，但碍于面子，至今不愿意对外公布。爆料指出，离婚源于两人性格不合，而年过40岁的他们多次求子未果更成为离婚的导火索。记者致电刘嘉玲，其公司工作人员笑称，两人恋爱及结婚多年来一直被传分手，其实两人的感情很好，双方对外的传言都懒得再次澄清了。(金羊)



魏金栋将办独唱音乐会

因连续几年在央视春晚零点钟声敲响之际演唱祝福歌曲而被誉为“新春第一唱”的歌手魏金栋，将于9月6日在北京首次举办独唱音乐会。著名歌唱家李双江在新闻发布会现场寄语民乐歌手要大创新，打破“千人一面”困局。据悉，魏金栋是李双江的得意门生。除了李双江、殷秀梅、王洁实、梦鸽、吴琼等届时也将到场助唱。(新华)

洛阳网
www.lyd.com.cn

★

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**